

---

## **Следственным отделом по городу Южно-Сахалинск расследуется уголовное дело в отношении жителя города Охи, совершившего развратные действия в отношении несовершеннолетней**

Следственным отделом по городу Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего жителя города Охи, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.135 УК РФ – совершение развратных действий без применения насилия лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении лица, не достигшего шестнадцатилетнего возраста.

По версии следствия, подозреваемый в декабре 2015 года, находясь в одной из комнат общежития, расположенного по ул. Победы в городе Южно-Сахалинске, заведомо зная, что потерпевшая не достигла возраста 16-ти лет, в целях удовлетворения своих половых потребностей, совершил в отношении последней развратные действия.

В настоящее время обвиняемый находится под стражей. По уголовному делу проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1055150>